

17.8.4.19

Република Македонија
Агенција за аудио и аудиовизуелни
медиумски услуги - СКОПЈЕ

Возраст: 127	Година:
Рок на изготвување:	1 год
20	Потпис:

имено: 12.04.2019 **Здраво,**
единица Број Прилог Вредност
23 1692/3 1 **позитивна вистина
за соработка**

Агенцијата за
Аудио и аудиовизуелни
медиумски услуги
Скопје - Македонија ЗР

То добив прекрасниот вашиот одговор и всес
заблаторејќи во менаџерите за соработката и благодарам. Не
сум знаел дека сте вие да оваа напорност, на сум се забвил
на компјутер. Колку што злевам од вашиот одговор не ви е
заста ова мисла на нашите стратешки телевизии, а верувам ги
стратешки и вие. Не е битно ќе си дооѓаат директно што
одемот од нивно истава. Прогносите што илмувам јачно, до кел
розбачете (читате неколку страни, ја вие се разјасну) многу ве мислат
за кучерите, кучици и платеници. Но расисан, што не сака да ги
прават а дигитални и компјутерски (тоа останиме таа. Прејземе не
јелта.
Не се занимава со овие работи, сите останати телевизии
измениле некакви нова, икара за нас стратешки со зорини
намавр, само што се турски серији и филмови и сето останато
што од турски серији и филмови на своите екрани, без тит-
лување и превод - не мислатек, и имен јазик да се чита, ама
со некаков усмет и превод сличен како на тоа-што реклами
Знаам, собрал се експерт од актери и умеето (како јакој) збо-
руват наместо оригинални итди во сериите. Останатите мислат
титлување. Само турски работи кои се прикажуваат се титлуваат
А знаам до што се работат ова поради отпорни. Хототери и чит
парии што заработуваат тритутно на канал, 5, ама ТВ-24, TV-С
ТВ-имам мисла да не ги напорност, се емитуваат најнови
турски серији (со сати, во цел ден) како што се Свештеникот
Нете забравам, дозволете да се каже, има ги многу, од порано
сулејман Величествити при крај на серија, да не ги напорност
има ги многу, и се прикажуваат нова серији. Македонски екрани
се полна вистина со турски серији, како да нема што друго да напорност
да се нема ништо против нив, ама да се титлуваат и именето - сите
интересни мислати за културна знајде за ова мисла, ама не работ
раде. Еднаш на мисли прочите преку зоринира, кои уште мис
ле и добиват тука што уште превод турски серији за нас, од каде
и кој-си илака, кој ги илмува (набавува) овие турски работи
треба да улогите и забавите, на нивна ТВ-да не сме ништо
да емитува без превод - титлуваат на македонски имен јазик. Во
моја да мислате и да се тава крај на вакав јавносту, и
крајте диневни пари секој пар од народот, на вакав не работ
најини. Оботаквае ОВ итди. Тој ми добивува вакав компетент
најиноту се тука илмува особено мислат - зоринира, обила
Само знаам и кантата (телевизија) како тем во широката брата дека ми
постат, ако сум Асково навраќам, ама треба да сум во ова. Со којкав